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BO-VEST
Stationsparken 37, 2600 Glostrup, www.bo-vest.dk                                        88 18 08 80
Åbningstider: 
Personlig betjening: man-ons:10-12 · Tors 10-16, Fre Lukket                                     
Telefontid: man-ons  9-10+12-15, Tors 9-10 og 12-17, fre 12-14          
mailadresse:  bo-vest@bo-vest.dk             Fax: 88 18 08 81
 

Ejendomskontoret   Storetorv 39                      88 19 02 20
Personlig  henvendelse:  7:30-8:30. indtil videre: mandag, onsdag og torsdag
Telefonisk henvendelse:  8:30-10.  -       -  -         -      -
hyldespjaeldet@bo-vest.dk                            Fax: 88 19 02 23
Ejendomsmester:  Nicolai Roed  
Ved akut hjælp generelt og i fbm byggesagen: 
Kontakt vagtselskabet ved akutte problemer udenfor BO-VESTs åbningstider       
                      77 77 85 00
Vaskeriets åbningstider:   Alle dage 7-22

   Der er fællesspisning i beboerhuset hver onsdag kl. 17.30. Læs om tilmelding og       
   menu inde i bladet.

Booking af beboerhuset Storetorv 7 sker ved henvendelse på ejendomskontoret.
Ledige datoer kan ses på hyldenet.dk/beboerhuset.
Genbrugsgårdens åbningstider:    Hele året:     Søndag 14-16
          Sommertid:  Tirsdag 17-18     

Fejl på internetforbindelse- kontakt Dansk Kabel tv support på              69 12 12 12 
Åbningstider mandag-fredag kl. 9-20, Weekend og helligdage kl. 10-16 

Fejl på alle TV signaler / intet signal - kontakt: 
Dansk Kabel TV, TV-afdelingen på                  43 32 47 50

Fejl på YouSee boks, en enkelt kanal eller bland-selv-pakke 
kontakt You See på                       70 70 40 40
Åbningstider: Hverdage 8-20 ·       Weekend/helligdage 10-20      
 
Spørgsmål om dit TV-  eller internetabonnement, regning mv. 
kontakt Antenneforeningen af 1986, 
Åbningstider mandag -fredag kl. 10-14, dog torsdag kl.til kl. 17              77 99 29 55
Hyldespjældets hjemmeside:
Her finder du mange nyttige oplysninger fra ejendomskontoret  og  afdelingsbestyrelsen, 
aktiviteter i Hyldespjældet, Hyldecaféens menu mv.
Oplysninger om navne, adresser og telefonnumre som figurerer i Hyldepostens kontak-
tadresseliste kommer også til at stå på Hyldespjældets hjemmeside:
www.hyldenet.dk   

Forsidefoto: Fastelavn
Der blev gået til tønderne på torvet, da beboerhusvalget inviterede til 
Fastelavn. Der var tønder til både små, mellem og store børn - også 
til de voksne inkl. klovne. 

☺☺Redaktionen



3

Der afholdes ordinært beboermøde den 19. marts 2026
kl. 19.00-22.00 i beboerhuset, Store Torv

Dagsorden:
1.  Formalia, herunder valg af dirigent og referenter mm. jnf. forretnings-        
    orden for beboermødet 

2.  Regnskab 2025, herunder fællesspisning, udlejning og aktivitetsbudget 

3.  Indkomne forslag
4.  Beretninger fra: 
     -   Afdelingsbestyrelsen 

     -   Beboerhusudvalget 

     -   Skulpturudvalget 

5.  Afdelingsbestyrelsens arbejdsprogram 2026
6.   Valg til afdelingsbestyrelsen 
7.   Valg til beboerhusudvalget 
8.   Valg til skulpturudvalget 
9.   Valg af 2 interne revisorer 
10. Valg af 2 redaktører til hyldenet.dk 
11. Valg af 2 redaktører til Hyldeposten
12. Valg af 1 medlem og 1 suppleant til Albertslund Brugergruppe
13. Orientering om VAs generalforsamling den 19. maj 2026
14. Eventuelt 
15. Oplæsning og godkendelse af beslutningsreferat 

Indkomne forslag skal være stillet senest den 5. marts til afdelingsbestyrelsen på 
mail n60@bo-vest.dk eller i postkassen Storetorv 39.

Den endelige dagsorden og materiale til de enkelte punkter omdeles i Hyldetryk 
senest den 12. marts 2026.

Venlig hilsen 

Afdelingsbestyrelsen 
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Nyt fra afdelingsbestyrelsen / Vinie Hansen 

Regnskab
På beboermødet den 19. marts fremlægger vi et regnskab med et overskud på godt 2 

mio., som primært skyldes færre udgifter til ejendomsskat, renholdelse, særlige aktivi-

teter og flere renteindtægter. Modsvares delvist af flere udgifter til renovation og færre 

indtægter ved særlige aktiviteter.

Overskuddet overførtes til resultatkontoen, som herefter udgør ca. kr. 5.5 mio., der 

budgetteres afviklet over 1 år til dækning af egenfinansiering af helhedsplanen.

I regnskabsåret er der foretaget vedligeholdelse- og fornyelsesarbejder for ca. kr. 10.5 

mio. Der var planlagt med ca. 6.4 mio. Merforbruget skyldes bl.a. øget egenfinansie-

ring af den nye Materiale- og Genbrugsgård.

Henlæggelser til planlagt og periodisk vedligeholdelse og fornyelse udgør kr. 

17.056.304 svarende til kr. 46.475 pr. bolig.

Snerydning og sneberedskab 
Snerydningen i år har ikke fungeret helt tilfredsstillende. De store mængder sne og 

lange periode med frost har været en stor udfordring for medarbejdere og materiel.

Snerydning og glatførebekæmpelse gennemføres efter nogle retningslinjer og priorite-

ringer, som er godkendt på beboermødet.

Rækkefølgen for snerydningen er først hovedstier, p-pladser og så bagstræder. Dette 

skulle gerne sikre, at beboerne kan komme fra deres boliger til bus, bil og affaldsøer. 

De tre hovedstier, Damgårdstien, Humleslippen, Bryggerlængen holdes af kommunen.

Dertil er kommet ramper ved de nye tilgængelighedsboliger, som driften også står for.

I Hyldespjældet bruger vi fejning, grus og tømidlet CMA, som er et flydende middel,

der er miljøvenligt, det skader ikke belægningen, planterne, jorden og er skånsom

overfor hundepoter.

To medarbejdere i driften har vejrovervågning. 

Hvis de er i tvivl, tager de ud i afdelingen for at tjekke, og evt. ringer flere folk ind.
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I 2024 blev de maskiner, der anvendes til snerydning skiftet ud med nye el- 

maskiner.

De har vist sig at give udfordringer i forhold til de store mængder sne.

Vi arbejder derfor på, at der skal indkøbes en ny maskine, som kører på diesel

til 2027 for at lette arbejdet for driften og skabe bedre resultater. 

Vi har således bedt ejendomsmesteren komme med et bud på, hvad det vil koste, 

så vi kan fremlægge et forslag på et kommende beboermøde.

Baldakiner
Iflg. den gældende lokalplan for Hyldespjældet er det tilladt at opsætte en baldakin 

over indgangsdørene efter en godkendt tegning. Driften har fået en tømrer til at 

fremstille en baldakin, som bliver opsat ved boligen Åleslippen 7. 

Her kan interesserede beboere se den. 

På et kommende beboermøde fremlægger vi så et forslag til finansiering som 

kollektiv råderet og den månedlige udgift. 

Hvis det bliver godkendt, vil vi gennemføre en undersøgelse blandt beboerne for at 

finde ud af, hvor mange, der kunne være interesseret i at få opsat en baldakin.

Ramper og fliser i haver ved tilgængelighedsboliger
På det ekstraordinære beboermøde i november blev det besluttet, at afdelingsbesty-

relsen

skulle få udarbejdet et forslag til opsætning af ramper og flisebelægning i haverne

ved de 20 tilgængelighedsboliger. herunder finansiering som kollektiv råderet. 

De har nemlig kun en rampe ved hoveddøren, men ikke i haven. 

Det giver problemer for flere af beboerne, der har vanskeligt ved at komme ud i haven 

og varetage græsslåning mm..

Vi håber at få forslag og finansiering med på det kommende beboermøde den 19. marts.
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Hyldespjældets 50 års jubilæum den 29. august 2026

I 1976 flyttede de første hyldeboere ind i det den gang spritnye Hyldespjæld. 
Det er nu 50 år siden, og det fejrer vi med en 50-års-jubilæumsfest lørdag den 
29. august. Der vil være aktiviteter hele dagen og middag og fest om aftenen. 
Det skal vi nok skrive meget mere om, efterhånden som vi nærmer os. I denne 
omgang bare datoen: Lørdag den 29.8.

☺☺ Redaktionen

Har du nogensinde overvejet at synge med i et kor?
Nu er din chance!

Bakkens Kor holder åbent hus arrangement
torsdag d. 9 april, Kl. 19:30
i Hyldespjældets beboerhus

Hvis du har gået med tanken om at prøve kræfter med korsangen, er dette det 
perfekte tidspunkt at kaste dig ud i det! Du kan deltage direkte i kor træning eller 
du kan nøjes med at se på. Der er ingen tilmelding, kom som du er.

Hvis du vil vide mere om koret, kan det ses på hjemmesiden Bakkenskor.dk

Snart fylder hesten 50 år 😊😊



7

Husk:
Beboermøde med budget og valg den 19. marts kl. 19 i beboerhuset
Regnskab 2025 og Hyldetryk med den endelige dagsorden og materiale til de enkelte
punkter omdeles senest den 12. marts 2026. 

Vel mødt
Afdelingsbestyrelsen

Ølsmagning i cafeen den 24.april i beboerhuset

Kom og smag på 8 forskellige øl fra Holbæk Bryghus og hør brygger Elisabeth 
Gottschalck fortælle om de forskellige øl og 

historien om bryghuset.

Vi starter kl. 18 med pølse og ostebord.

Pris for deltagelse for:  hyldeboere kr.  75  og

Pris for deltagelse for :  gæster       kr. 100, 

som betales senest den 17. april. Skriv ølsmagning og antal på MobilePay 32579  
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Seniorklubben 

Seniorklubben er et mødested for alle beboere 60+ i 
Hyldespjældet, og alle er velkomne til at deltage i møder 
og aktiviteter. 

Vi mødes hver anden torsdag i ulige uger kl. 10-12 i 
beboerhuset.

Nogle gange tager vi på udflugter mm. 

Du kan tilmelde dig en Messenger gruppe, hvis du vil 
følge med i aktiviteterne også flere end dem, der er nævnt 
her. Det kunne være musik på Birkelundgård søndag 
eftermiddag, film i seniorbiografen onsdag formiddag, 
musik i Albertslund jazzklub mm.

Kontakt: Marianne Faust Pedersen, marianne.faust.pedersen@gmail.com, mobil 
60886031

Dato Aktivitet Mødested

Den 12. marts Tur til Arbejdermuseet
Rømersgade 22
Særudstilling Leif 
Sylvester "Friheden 
flyver"

Albertslund 
station kl. 10.00

Den 26, marts Kaffe og hygge Beboerhuset

Den 9. april Kaffe og hygge Beboerhuset

Den 23. april Kaffe og hygge Beboerhuset

 

                                   

SENIORKLUBBEN
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Fællesspisning marts og april 
I beboerhuset

Her kan du læse menuplanen for de kommende to måneder.

Vi spiser kl. 17.30. Skriv på tilmeldingen, hvis du kommer senere, så sørger vi for, at 
der er mad til dig.

Pris: Voksne/gæst/kød: 50/60 kr. og voksne/gæst/vegetar 40/50
Børn under 15 år spiser gratis
Tilmelding og betaling: Senest søndagen før kl. 23.59 12 på mobilpay 32579

Hvis du ikke har mobilpay, kan du sende en sms til Vinie på 40227890 og betale, 
når du møder frem til fællesspisningen.
Husk at skrive antal voksne/børn/gæster og kød/vegetar/navn og dato.

Venlig hilsen
Beboerhusudvalget

Dato Menu 
 4. marts Bøf stroganoff eller vegetarisk stroganoff med svampe, aubergine, kartoffelmos og rå-

kost

 11. marts Indbagt linsesteg med bådkartofler, rodfrugter, brun sovs og spidskålssalat (vegetarret)

18. marts Chili con et sin carne (med og uden kød) med ris og tortillachips og gnavegrønt

25. marts Kød- og grøntsagsspyd i ovn med kolde salater og brød

1. april Lukket ifm. påskeferie

 8. april Gyros (nakkefillet) eller stegt aubergine + bønnesalat og knuste kartofler

15. april Risotto med kylling eller svampe og grøn salat

22. april

 

Pastaret med laks og spinat eller ærter i flødesovs, pinjekerner, parmesanost og salat

29. april Grøn forårssuppe med broccoli og rugbrødscroutoner
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Udstilling af Solveig Vangsgaard

Jeg fortsætter med at udstille i beboerhuset. Denne gang udstiller jeg malerier, 
fortrinsvis portrætter og landskaber.

Jeg har primært malet med akryl, men mine to ”tidligere” selvportrætter er malet 
med Æggetempera og olie på henholdsvis plade og lærred.

Hilsen Solveig Vangsgaard



11

Gør dit hjem rent - ikke giftigt!

Når vi gør rent, gør vi det i bund og grund for at gøre vores hjem 
til et sundt og rart sted at være. Problemet er bare, at nogle af de 
rengøringsmidler, vi bruger, kan give allergi og astma, og hvis de 
bliver brugt forkert, kan være direkte farlige.

Her kommer derfor et par sunde tommelfingerregler til rengøringen. 

Køb rengøringsmidler med Svanemærket, Blomsten eller Den Blå Krans
Den nemmeste måde at sikre sig, at de rengøringsprodukter du køber, ikke er 
skadelige, er at gå efter Svanemærket, EU-blomsten 
og Blå krans mærket. 
Svanemærket og Blomsten sikrer, at produktet lever 
op til strenge krav om at beskytte miljøet, klimaet, 
menneskers sundhed, og at det ikke indeholder skadelige kemikalier. Den Blå krans 
sikrer, at produktet udgør en minimal risiko for udvikling af allergi.

Undgå Klorin, rengøringsmidler med klor og antibakterielle 
rengøringsmidler       De er ikke nødvendige i almindelige hjem. De er 
skadelige for miljøet og potentielt farlige, hvis de bruges sammen med sure 
rengøringsmidler som f.eks. afkalkningsmidler. Brug i stedet eddikesyre til 
afkalkning af toilettet og    WC-rens til rengøring af toilettet.

Vælg produkter uden parfume
Mange forbinder et rent hjem med en duft af parfume. Der er bare det 
problem med parfume, at det kan give livslang allergi. Jo flere gange du 
udsættes for parfume, og i jo længere tid, jo større risiko. Vil du ikke helt 
undvære parfume, så hav kun et enkelt produkt med parfume. 

Undgå sprayprodukter. De kan give astma og allergi
Som alternativ til glasrens kan bruges halvt vand og halvt
hvid eddike. Tør efter med mikrofiberklud og viskestykke. 

Med venlig hilsen 
Verdensmål Centeret
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         i 
Beboerhuset 
Spillet starter kl. 14.00    
Caféen åbner kl. 13.30.

Vi spiller 6 spil

Vi spiller på 1 række og 2 rækker. 

Vi servererer kaffe og te

Drikkevarer kan købes

Der kan kun betales med kontanter

På gensyn 
Victoria, Deano og Beboerhusgruppen

Påskebanko 15. Marts
12. April
10. Maj
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Fælles om den nye Genbrugsgård 😊😊

Til juni flytter vi hjem til en spritny Genbrugsgård i Stræderne med meget bedre plads til 
Direkte Genbrug, sortering og tilknyttede værksteder til at reparere og ordne ting og sager. 
Det bliver skønt! 

Når den tid kommer, er der også masser af god plads til nye frivillige. Fordelen ved at 
være med i Klunsergruppen og passe Genbrugsgården er, at man ser de gode ting først, at 
man er med i et hyggeligt fællesskab, og så er indsatsen meningsfuld både økonomisk for 
Hyldespjældet og for alle, der finder noget, de kan bruge. Dertil kommer ikke mindst, at 
genbrug bare er nødvendigt og godt for miljøet. 

Som bekendt: Hvert kilo tæller!

Tænk over det. Jo flere vi er, jo sjovere er det, og jo mere kan vi sortere og genbruge. I 
klunsgruppen er vi opdelt i fire hold. Derfor drejer det sig blot om 2 timer hver fjerde 
søndag. Kan du ikke give det til fællesskabet? Spørg løs om hvad det indebærer at være 
frivillig klunser, næste gang du er på Genbrugsgården 😊

Med venlig hilsen

De Frivillige Klunsere

P.s. Vi planlægger ”Åben byggeplads” på den nye Materiale- og Genbrugsgård mandag 
den 11.5. kl. 18.30. Hvis du er nysgerrig på vores nye ”Gård”, så kom med inden for byg-
gehegnet og se på de nye faciliteter. Mere info i næste Hyldepost.

NYT FRA 

Vi holder åbent om søndagen fra kl. 11-13.

 
FIND DIN FORÅRSKOLLEKTION 

TØJ-HYLDEN
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Skal vi have lam igen 
                       – og vil du være med til at passe dem?

I mange år (måske 25, måske længere…) har vi 
haft lam i folden ved boldbanen og nyttehaverne 
op mod Galgebakken. På grund af byggerodet er 
det nu 3 år siden sidst, men spørgsmålet er, om vi 
skal starte op igen, for det er nu hyggeligt at gå 
forbi og hilse på lammene, klappe dem og give 
dem græs. Det er der mange, der synes, 
så ofte kan man møde andre, der er ude i samme 
ærinde 😊😊 

Det fungerer sådan, at vi skal være fire 
som deles om pasningen. Vi fire køber lam og fo-
der og slagtning, mens Hyldespjældet sponserer 
indhegning og registrering af dyrene. Dyrene har 
vi kun hen over sommeren, da der ikke er græs 
nok til dem om vinteren. Om vinteren er det også 
mørkt og koldt, og vi har ikke frostfri vand, så det 
er bare for bøvlet, og vi har ingen glæde af dyrene 
i mørke.

Lammene er derfor en sommerfornøjelse, og om 
efteråret bliver de slagtet. Til den tid er der et 
halvt lam til hver af de fire, der er med i lammelauget.

Hvis du tænker, at det da måske godt kunne være noget for dig, så kig forbi i 

Aktivhuset, mødelokalet på Store Torv, tirsdag den 10. marts kl. 19
hvor vi stikker hovederne sammen og aftaler, om vi skal have lam igen. Kan du ikke den dag 
så ring til en af os, hvis du er interesseret i at være med.

I skrivende stund er vi to, men som sagt skal vi være 4 før lauget er fuldtallig, og vi igen kan 
få lam 😊😊

Med venlig hilsen

”Det halve lammelaug”

Thomas, Tingstræderne 21, tlf. 21 77 
69 34 

Povl, Tømmerstræde 3, tlf. 27 64 05 
94
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30.000,- var utvivlsom rigtig rigtig mange penge i april 1981, da 
man i Hyldeposten no. 50 kunne læse en opfordring til at be-
grænse sandet i sandkasserne. Siden har vi helt opgivet sandet 
og bruger nu barkflis. Det er meget bedre – og så tømmer vi 
heller ikke grusgravene….:
SANDKASSER  
Sand i sandkasser bør af hygiejniske grunde skiftes ud hvert 
eneste år. Det viser sig at være en ret stor operation, således at 
der skal et entreprenørfirma til for at udføre det. 
Man regner med, at der skal fyldes 160 m3 sand i sandkasser-
ne, hvilket svarer til 16 store vognlæs.
Foreløbig pris for udskiftningen er 30.000,-, men uanset den en-
delige pris udskiftes sandet. Der skal i samme forbindelse opfor-
dres til debat i bebyggelsen om en eventuel indskrænkning af, 
specielt de store legepladsers sandareal.
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Dyrlæge Inger Stilling, Nyhusvej 3, Volderslev, 4632 Bjæverskov
          Henvendelse på hverdage mellem kl. 9-10              Telefon: 56 82 82 02

BOG-HYLDEN   
i den tidligere lægeklinik på Storetorv

Nu har vi næsten fyldt op på alle hylder med gode bøger, Så kom og få lidt med hjem.

Det ville også være fint at være lidt flere bogvenner. Vi skiftes til at passe boghylden 

søndage fra kl. 11-13, samtidig med, at Tøj-hylden har åben,og det er ret hyggeligt

Kom forbi eller kontakt: Charlotte Cornelius mobil: 22320499

charlottecornelius@gmail.com

Husk Boghylden har åben hver søndag kl. 11-13
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Nu har vi fået en el-delebil i Hyldespjældet 
😊😊
Af redaktionen

I Hyldespjældet har ”Albertslund Delebil” placeret to delebiler. Foreningen har biler 
holdende mange steder i Albertslund, men altså også to hos os i Hyldespjældet. Det skal vi 
være glade for, for en delebil erstatter 4-5 privatbiler. Tænk bare hvis vi skulle skaffe 6-8 
ekstra P-pladser, fordi vi ikke havde de to delebiler. Der er ligesom pres nok på P-pladserne 
i forvejen.

Nå, men nu er der sket en ny udvikling. Albertslund Delebil har erstattet den ene gamle 
fossilbil med en el-bil, og den har fået en fast P-plads ved ladestanderne på Store Torvs 
P-plads. P-pladsen er behørigt skiltet, og det er vigtigt, at alle respekterer skiltet. For en 
Delebil har mange brugere, og derfor skal den have en fast P-plads. 

Hvis vi hjælper Delebilen, hjælper Delebilen os - med tomme P-pladser 😊😊

I øvrigt er det sådan, at jo flere, der er medlemmer af Albertslund Delebil, jo flere biler 
anskaffer foreningen sig, så man altid er sikker på, at kunne få en bil, når man skal bruge 
en. Foreningen har biler i forskellige størrelser, til forskellige behov – og nu altså også med 
el. Måske var det noget for dig? Se mere på www.albertslund-delebil.dk

Nyt fra Salatfadet
Her i Hyldespjældet har vi mange forskellige grupper, man kan blive medlem af, en af dem 
er SALATFADET.

Vi er en gruppe beboere der kan lide at have fingrene i jorden, se ting spire og nyder at 
hente friske grøntsager i vores haver.

Der er meget snak og hygge, mens vi graver, luer, sår og høster.

Frø og planter byttes og erfaringer deles.

Haverne ligger ved fodboldbanen / om vinteren kan der være kælkebakke, op mod 
Galgebakken.

Skulle du/I have lyst til en lille have og være med i vores fællesskab, er der lige nu 3 ledige 
haver. 

Du/I skal blot kontakte mig på tel. 81 73 59 60 senest 1. maj.

Hilsen Lisbeth Wilson
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STOLELIFT
88 år, uhelbredeligt syg. Kan næsten ikke kom-me 
op ad trappen. Trappe- eller stolelift er sagen. Men 
84.000 kroner!!Jeg spurgte om jeg kunne leje en. 
Det kunne jeg, og nu er livet herhjemme blevet ti 
millioner gange bedre.

Jeg betalte 8.000 kroner og resten af livet 1275 
om måneden.

Alle er velkomne til at komme og se/prøve den.

Bare ring først: 2947 6243

John Åleslippen 39
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Beboerhusudvalg  
Jens Blemmer        Mesterslippen 18                     60 69 69 51        
Karen Pendrup Jørgensen        Tingstræderne 21                    23 84 63 43
Lis Jensen        Bryggerlængen 26                   20 78 04 04 
Lisbeth Wilson        Pugestræde 9 81 73 59 50
Liselotte Pedersen        Skipperlængen 9                     28 60 78 85 
Vinie Hansen                                     Tømmerstræde 3                     40 22 78 90

Bog-hylden   (i den tidligere lægeklinik på Storetorv) 
Bogvennerne:
Bendte Poulsen            Maglestræde 9             42 65 48 05
Charlotte Cornelius            Tømmerstræde 1     22 32 04 99
Jens Blemmer            Mesterslippen 18     60 69 69 51
Lis Jensen              Bryggerlængen 24            20 78 04 03
Marianne Simonsen           Tingstræderne 24    28 77 75 36
Solveig Vangsgaard           Torvelængerne 6     26 25 74 81
Vinie Hansen             Tømmerstræde 3      40 2278 90

Byggeudvalg
Vinie Hansen                Afdelingsbestyrelsen   40 22 78 90
Sif Enevold              Afdelingsbestyrelsen   31 45 67 47
Randi Kristensen             Afdelingsbestyrelsen  50 40 46 96
Povl Markussen             Det Grønne Miljøudvalg   27 64 05 94
Gert Pedersen             Beboervalgt   61 78 70 35 
Henrik Hansen                      Udearealudvalget  61 68 77 31
Leif Strandbech             Beboervalgt   53 30 07 95
Michael Rasmussen            Beboervalgt   51 94 21 91  

Det grønne miljøudvalg   
Henrik Hansen                                   Torveslipperne 12    61 68 77 31
Jens Thejsen                                     Tømmerstræde 1     23 69 61 16
Povl Markussen                                 Tømmerstræde 3     27 64 05 94
Sif  Enevold                                       Væverlængen  4     31 45 67 47 

Domen  
Povl Markussen                             Tømmerstræde 3      27 64 05 94

 

 

t

 

 

 

Udvalg og arbejdsgrupper
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Husdyrudvalget     
Husdyrudvalget er nedlagt
Kontakt vedr. husdyr: Afdelingsbestyrelsen n60@bo-vest.dk

Kommunens brugergruppe
Henrik Hansen Torveslipperne 12   61 68 77 31
Povl Markussen Tømmerstræde 3   27 64 05 94 

Klunsergruppen 
Frank Lundø Tingstræderne 3   29 86 15 78 
Henrik Hansen Torveslipperne 12   61 68 77 31
Jørgen Lou Bomslippen    26 20 32 03
Leif Strandbech Torveslipperne 13   53 30 07 9553 30 07 95
Marianne Simonsen Tingstræderne 24    28 77 75 36Marianne Simonsen Tingstræderne 24    28 77 75 36
Mathias Kronhjort Humleslippen 5   50 16 31 65Mathias Kronhjort Humleslippen 5   50 16 31 65
Patrick Wilson Pugestræde 9   61 60 89 03 
 Peter Kristensen Gildestræde 1   23 31 86 42
Povl Markussen Tømmerstræde 3   27 64 05 94
Sten Hansen Torveslipperne 22   23 29 28 46
Tobias Nielsen Tværslippen 7    
Torben Holm Nikolajsen Tingstræderne 5   40 62  26 51
Uffe Feldfoss Petersen Åleslippen 9   61 28 12 78

Lammelauget
Povl Markussen Tømmerstræde 3 27 64 05 94 

Motionsudvalget
 Daniel Zakhari    Krageslippen 11   
Jørgen Lou Bomslippen 26 20 32 03
Nadia Kaadach Suderlængen 18 
Peter Elias Winkler  Torvelængerne 8 60 69 69 51 
 

Haveforeningen Salatfadet
Lisbeth Wilson    Pugestræde 9                        81 73 59 60
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Nyindflytterudvalg
Charlotte Cornelius Tømmerstræde 1  22 32 04 99 

     

Seniorklubben
Vinie Hansen Tømmerstræde 3  40 22 78 90

Skulpturudvalget  
Anne Tittmann Høkerlængen 9                    25 86 94 55  
Britt Gerner   Pugestræde 11 43 62 21 34 
Gert Pedersen  Bryggerlængen 26 61 78 70  35  

 Jens Thejsen Tømmerstræde 1 23 69 61 16  
 Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10

Solveig Vangsgaard Torvelængerne 6 26 25 74 81 

 

Tøjcafé / Tøjbyttebod  Bøger afleveres i Bog-hylden 
Britta Rindom Tværslippen
 Gitte Grandahl  Pugestræde 4 21 72 25 60    

 Kirsten Hansen Sadelstræde 1  61 60 26 20
Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10
Marianne Petersen Torvelængerne 2    21 96 06 53
Vibeke Lange  Sadelstræde 3 50 53 19 70
 

Udearealudvalget  
Anne Tittmann Ulkestræde 2 25 86 84 55
Jens Blemmer  Mesterslippen 18  
Jens Thejsen Tømmerstræde 1 23 69 61 16
Lis Jensen  Bryggerlængen26 20 78 04 03
Karen Pendrup  Tingstræderne 21 23 84 63 43
Lis Livornese Tingstræderne 12 26 65 38 10
Thomas Pendrup Jørgensen Tingstræderne 21 21 77 69 34
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Udlån af nøgler og værktøj
Henvendelse på følgende adresser:

Boremaskine

Tobias Nielsen  Tobias Nielsen    Tværslippen 7                    28 40 78 44Tværslippen 7                    28 40 78 44

Brædder  
Peter Kristensen                      Gildestræde 1                                23 31 86 
42 

  
Cykelværksted
Morten Rude   Væverlængen 4                    

 

Havefræser og kanttrimmer
Vakant

                     
Maler Atelier
Lisbeth Wilson    Pugestræde 9                                 81 73 59 60
Lis Livornese     Tingstræderne 12         26 65 38 
10     

                     
Større haveredskaber:    
Drænspade, El-hækklipper, Græstromle, Pælebor, Teleskopgrensaks   

Vakant

Træværkstedet: 
Morten Rude              Væverlængen 4    26 82 80 94
Patrick Wilson                Pugestræde 9                                 61 60 89 03
Peter Kristensen                      Gildestræde 1                                 23 31 86 42
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Afdelingsbestyrelsen

FU   Vinie Hansen   Tømmerstræde 3        40 22 78 90
FU -Kasserer Sif Enevold    Væverlængen 4         31 45 67 47
Medl.   Daniel Zakhari   Krageslippen 11         53 93 26 20 
Medl.   Gert Pedersen     Bryggerlængen 26      61 78 70 35
Medl.   Vibeke Lange   Sadelstræde 3         50 53 19 70
Suppleanter Randi Kristensen   Støvlestræde 3         50 40 46 96  
   Thomas Pendrup Jørgensen Tingstræderne 21       21 77 69 34
   Peter Elias Winkler  Torvelængerne 8         60 69 69 51
Revisor  Henrik Hansen   Torveslipperne 12       61 68 77 31
   
     

 Repræsentantskabet BO-VEST
            Sif Enevold    Væverlængen 4        31 45 67 47  

Vibeke Lange    Sadelstræde 3          50 53 19 70

Hyldenet
Redaktion: Henrik Hansen   Torveslipperne 12  61 68 77 31
  Sif  Enevold       Væverlængen 4     31 45 67 47
  

Hyldeposten
    
 Redaktion:  Lone Rohr Kristensen  Gildestræde 1  23 31 86 43
   Povl Markussen   Tømmerstræde 3 27 64 05 94
      
 Uddelere:  Marianne Simonsen  Tingstræderne 24 
   Leif Strandbech                    Torveslipperne 13 
   Tobias Nielsen   Tværslippen 7   

Kontaktadresser



Redaktionen ønsker alle en god 

Afleveringsfrist til næste nummer af Hyldepost nr. 431
den 19. april 2026

Indlæg sendes til: pm@hyldenet.dk


